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IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA 

ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA I KURIKULUMA OŠ JURE 

FILIPOVIĆA BARBAN ZA 1. POLUGODIŠTE  

šk. god. 2016./2017. 

Prema godišnjem kalendaru rada šk. god. 2016./2017.  počela je 5.rujna 2016. godine, 

a 1. polugodište trajalo je do 23.12.2016. godine. Nastava se odvijala u petodnevnom 

nastavnom radnom tjednu kroz 15 tjedana. Tijekom 1. polugodišta realizirano je 79 

nastavnih radnih dana. 

Škola je realizirala nastavni plan i program u 1. polugodištu po NOK-u i školskom 

kurikulumu te primjerenom obliku školovanja za učenike s teškoćama u razvoju i po 

redovitom programu uz individualizirane postupke i redovitom programu uz prilagodbu 

sadržaja i individualizirane postupke. 

Plan kulturne i javne djelatnosti ostvarili smo prema godišnjem planu i programu rada 

škole kroz nastavne sadržaje, organiziranim posjetama, sudjelovanjem u akcijama, 

obilježavanjem značajnih datuma i blagdana i uključivanjem u projekte. 

Tijekom 1. polugodišta realizirane su sljedeće aktivnosti i događanja: 

5.rujna 2016. godine za prvašiće je održan svečani prijem u školskom holu. 

12.rujna 2016. godine obilježili smo Hrvatski olimpijski dan. Učiteljica tjelesne i 

zdravstvene kulture održala je u školskoj dvorani prezentaciju na temu Olimpijske igre 

od antike do danas. Potom su učenici i učitelji u bijelim majicama prošetali Barbanom 

do Gradišća gdje se održalo međurazredno natjecanje u krosu. Učenici nižih razreda 

zaigrali su i igru graničar dok su učenici viših razreda pokazali svoje umijeće u 

nogometu i odbojci.  

Akcija "Sigurno u školu s HAK-om održana je 14.rujna 2016. na školskom igralištu za 

učenike 1. razreda i najstariju vrtićku skupinu. Akciju su organizirali Auto klub Pula 

Rovinj, Hrvatski autoklub i Postaja pulske prometne policije.  

Europski dan jezika obilježen je 26.rujna. Izrađeni su plakati na engleskom i 

talijanskom jeziku koji prikazuju najvažnije datume u engleskom i talijanskom 

kalendaru. 

Povodom obilježavanja Europskog školskog sportskog dana 29.rujna 2016. godine za 

učenike viših razreda organizirano je natjecanje u rolanju i bicikliranju. 

Ove godine Dječji tjedan započeo je 3. listopada a završio 9.listopada. Učenici nižih 

razreda obilježili  su ga crtanjem dječjih motiva po igralištu ispred stare škole u 

Barbanu. 

21.listopada obilježili smo Dan kruha. Za sve učenike i djelatnike škole pripremljen je 

kratki prigodni program. Kruh, kolače i ostale plodove zemlje blagoslovio je župnik 

Bernard Jurjević koji je učenicima uputio nekoliko prigodnih riječi i hvalevrijednih 

poruka. Uslijedilo je blagovanje kruha i kolača. 
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I ove godine povodom Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica (ISLM) 
Međunarodna udruga školskih knjižničara (IASL) organizirala je projekt razmjene 
straničnika između školskih knjižničara i njihovih korisnika iz cijeloga svijeta. 
Ovogodišnji projekt je organiziran pod nazivom Nauči odgonetnuti svoj svijet (Learn 
how to decode this your world). Projekt se provodio u listopadu na način da su učenici 
4. razreda izrađivali straničnike s najpoznatijim hrvatskim motivima i simbolima za 
učenike u Kanadi, gradu Edmontonu. Prije same izrade straničnika, školska 
knižničarka upoznala je učenike s projektom, s mjestom i sa školom u koju će otići 
njihovi straničnici. Nakon dužeg čekanja, napokon su pristigli i straničnici iz Kanade. 

7. studenoga 2016. godine učenici od 1. do 6. razreda prisustvovali su predstavi Ribar 
Palunko i njegova žena u izvedbi Teatra Studio iz Rijeke u školskoj dvorani. 

Ove školske godine po prvi puta učenici 5., 7. i 8. razreda sudjelovali su na 
međunarodnom natjecanju u računalnom razmišljanju Dabar od 7. do 11.studenoga 
2016. godine. Učenik petog razreda jedan je od 10 % najboljih sudionika u kategoriji 
KiloDabar i zaslužio je diplomu sa zlatnim dabrom. 

16.studenoga 2016. godine u našoj je školi održano međuškolsko natjecanje u odbojci 
za dječake. Na natjecanju su sudjelovale tri ekipe, od kojih je naša ekipa zauzela 2. 
mjesto. 

17.studenoga održano je natjecanje iz robotike u sklopu 1. kola Croatian Makers lwige 
(CML) i 14.prosinca drugo kolo. Nakon dva održana kola učenici su ekipno rangirani 
na 6.mjestu. 

Dana 18.studenoga svi učenici predmetne nastave posjetili su Vukovarsku ulicu u Puli, 

te paljenjem svijeća obilježili žrtvu Vukovara,  25.obljetnicu pada grada heroja. Istog 

su dana pogledali projekciju filma „Uvijek svoja“ u kino Valli i posjetili Galeriju C8. 

Učenici od 1. do 4. razreda 21.studenoga 2016. godine posjetili su kino Valli i pogledali 

projekciju filma „Moj prijatelj Raffi“.  

Etnografski muzej Istre i OŠ Jure Filipovića Barban rade na zajedničkom projektu 

"Baština Barbanštine". Kroz nekoliko tema istraživat će se i obrađivati kulturna baština 

ovog kraja. Realizirana je prva tema božićni običaji koji počinju blagdanskim 

darivanjem djece za Sv. Nikolu 6.prosinca. Učenici su istraživali kako su se nekad 

darivala djeca na području Barbanštine i kako je sveti Nikola postao zaštitnik Barbana. 

Učenici  su osmišljavali i čestitke s barbanskim motivima. Čestitke pisane dječjom 

rukom poslane su važnim osobama u našoj županiji s kojima škola i Muzej surađuju. 

Povodom Dana župe i Općine Barban svi učenici i učitelji OŠ Jure Filipovića Barban 

sudjelovali su na svečanoj misi. Učenike je u crkvi dočekao velečasni Bernard Jurjević 

dok je  misu predvodio župnik Carlos Arturo Fonseca Farfan zajedno sa školskim 

zborom. 

7. prosinca 2016. godine učenici 1. i 2. razreda sudjelovali su prigodnim programom 

na dodjeli darova u školskoj dvorani povodom blagdana Svetog Nikole.   
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Naša je škola i ove godine bila domaćinom međuškolskog natjecanja u malom 

nogometu za dječake 8.prosinca 2016. godine. Naši su učenici bili najbolji od osam 

ekipa. 

Učenici od 1. do 4. razreda sa svojim učiteljicama posjetili su 9.prosinca 2016. Teatar 

Naranču i pogledali predstavu „Čudnovate zgode šegrta Hlapića“.  

Članovi Literarno-recitatorske i dramske grupe i članovi pjevačkog zbora sudjelovali su 

9. prosinca prigodnim programom na svečanoj sjednici Općine Barban. 

Članovi Vokalne grupe i Mladih svirača razveselili su 13. prosinca male pacijente na 

Dječjem odjelu Opće bolnice Pula prigodnim poklonima (slatkišima, igračkama i 

društvenim igrama) i kratkim programom začinili predblagdansko vrijeme. Istoga su 

dana učenici od 5. do 8. razreda posjetili Istarsko narodno kazalište i pogledali 

predstavu „Mali princ“. 

14.prosinca 2016. godine povodom obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti 

(15.11.-15.12.) održana je tribina za učenike 6. i 7. razreda. Učenici su s pedagoginjom 

unaprijed planirali pitanja na temu Ovisnosti na koja su im u živoj interakciji odgovarali 

predstavnici Policijske uprave istarske županije iz Odjela za prevenciju i suzbijanje 

sredstava ovisnosti i iz Službe za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i 

zaštitu mentalnog zdravlja. Pedagoginja je tijekom obilježavanja Mjeseca borbe protiv 

ovisnosti provela anketu o konzumaciji duhanskih i alkoholnih sredstava, predavanje i 

prezentaciju. Učenice 6. , 7. i 8.  razreda izradile su prigodan plakat.   

Planirajući aktivnosti školske knjižnice kroz godinu, pored ostalih aktivnosti, osmišljena 
je pričaonica u 2. razredu. Prva pričaonica bila je posvećena Waltu Disneyu s obzirom 
na to da se obilježavaju godišnjice rođenja (5.12.) i smrti (15.12.). Kako je upravo u to 
vrijeme školska knjižničarka poučavala učenike 7. razreda o tome kako pravilno 
napisati referat, povezali smo sadržaje tako da sedmaši pišu referate upravo o Waltu 
Disneyu i obogate pričaonicu u drugom razredu. Učenici su istraživali biografiju, 
animirane likove, filmove i knjige Walta Disneya, Walt Disney Company i Disneyland. 
Podatke za referat tražili su po časopisima, enciklopedijama i internetu, učili pravilno 
citirati i navoditi literaturu. Svoje radove predstavili su učenicima 2. razreda. 

15.prosinca 2016. godine u organizaciji Udruge Logos Media Pula održana je radionica 

u sklopu projekta „Djeca-prijatelji bijelog štapa“ za učenike 1. razreda. Projektom se 

nastojalo senzibilizirati učenike za potrebe slijepih i slabovidnih osoba kao i za osobe 

s posebnim potrebama. 

Početkom školske godine u školi je osnovana Učenička zadruga "Smokvenjak". 

Izrađeni suveniri, nakit i ukrasi prezentirati su na Fešti smokve i smokvenjaka u 

Barbanu 17. rujna 2016. godine, Hand Made Festivalu u Puli 5. studenoga i Second 

Fandu u Pazinu 17. prosinca 2016. godine te na prodajnoj izložbi u Barbanu zadnji 

tjedan pred odlazak na zimski odmor. 

20. prosinca 2016. godine provedena je u školi edukacija učenika od 5. do 8. razreda 

povodom realizacije akcije Mir i dobro pred nadolazeće blagdane s ciljem upoznavanja 

s opasnostima koje proizlaze iz uporabe pirotehničkih sredstava, a proveli su je 

djelatnici Policijske postaje Pula. 
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23.prosinca 2016. godine održan je prigodni program povodom božićnih i 

novogodišnjih blagdana u školskom holu. 

 

Barban, 4.siječnja 2017.  

Klasa:602-02/17-01/1 

Ur. broj:2168-02-17-1-1 
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